



## **В Алтайском крае местный житель предстанет перед судом по обвинению в убийстве, совершенном в 2005 году**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшей).

По версии следствия, в январе 2005 года обвиняемый вместе с 42-летней сожительницей находились в гостях у знакомых, где употребляли спиртное. По дороге домой мужчина из ревности избил свою сожительницу, причинив множественные телесные повреждения, от которых женщина на следующий день скончалась. Поскольку это особо тяжкое преступление было совершено в условиях неочевидности, в отсутствие прямых улик и очевидцев, оно длительное время оставалось нераскрытым, однако кропотливая следственная работа по установлению виновного лица не прекращалась.

В результате совместной работы следователей, криминалистов и активного взаимодействия с органами полиции преступление было раскрыто. Собранные следствием доказательства, в том числе выводы, содержащиеся в заключениях проведенных судебных экспертиз с применением современных методов исследования, позволили в ноябре 2018 года предъявить обвинение в этом преступлении бывшему сожителю потерпевшей, ранее уже попадавшему в поле зрения следователей, но оправданному судом за недостаточностью доказательств.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1276198>